

真的要休“2.5天小长假”了?



小编说两句

前段时间刚刚热议了“996 加班司空见惯”，那么，“2.5 天小长假”能管用？应该说这始终是大家的关注点。理论上，2.5 天假期模式，既能够让上班族有更多的休假获得感，也利于鼓励消费、旅游，其社会效益综合效益，值得期待。但是，理想丰满，现实却很骨感，这一步要到位难度不小，社会的预期也明显不足。在执行上，可能还需要更多的讨论。

事件简述

中共江苏省委办公厅近日印发《关于完善促进消费体制机制进一步激发居民消费潜力的实施意见》，其中提到，“鼓励错峰休假和弹性作息，探索在有条件的地区实施‘2.5 天小长假’政策措施”。此前两会期间，来自江苏的人大代表熊思东建议 2.5 天小长假推向全国。记者注意到，此前河北等多个省份也提出探索“周五下午加周末”的 2.5 天休假模式。

(来源:新浪江苏)

网友评论

@柠檬不萌 up:苏州大学校长给力啊,2.5 天我觉得 OK!

@刘敏 -SCC 质量:还等什么呢,赶紧实施吧!

@凌晨:期待是期待,能否实现是另一回事。

@以前温柔至极现在不了:能不能先实行双休,还有节假日按照国家规定放假。2.5 小长假,做梦都不敢那么做。

@Taylor 小小丹:推广都没用,只有强制法

定的才有效吧。

@妮妮啾 V:我觉得很好,是起步阶段,慢慢来,这样一周内起码有一天我能接儿子放学!

@yin:如果这半天是从年假中抠出来的,拆东墙补西墙,坚决不同意!

@微笑的 happy 上善若水:建议事业单位和其他单位错开休息时间,周末人家不上班,每次都要工作日请假办理业务,很头疼。



督导组酒店敲错门 发现公安局长聚赌

事件简述

“把门敲错了,进去就发现他们在赌博。”公开资料显示,中央扫黑除恶专项斗争于 6 月 13 日到西乡县开展工作。知情人称,6 月 14 日,县公安局局长席东兴、县检察院检察长王建庆、县自然资源局局长屈翔等人到酒店赌博,被刚好来到酒店抓捕涉黑涉恶嫌疑人的中央督导组抓现行,现场查获赌资 3.8 万。当天是星期五,属工作日。随后,席东兴、王建庆、屈翔分别被拘留,6 月 20 日分别被免职、辞职、被停职。

(来源:华商报)

网友评论

@搞事促和谐:一个酒店几百个房间,偏偏就能随机敲到一帮公职人员聚赌,这几率可以买个彩票了。

@白茶清欢闲:哈哈,不好意思敲错门了,你是故意敲错的吧?

@龙的传人:一些地方公权机关干部为所欲为,严重践踏党纪国法,早应该清理整顿!

@Hot_Fuck_Noodle:前脚中央扫黑除恶专项斗争督导组刚走,后脚检察长、公安局长就到酒店聚赌。然后督导组一个回马枪就把他们给逮住了!说明什么问题?举头三尺有神明,不信神明也要相信党!党在看着你!

@午后狂睡:生活真是处处有惊喜……

@少主大大 V:高压态势下还能这样玩,厉害了厉害了!看来还得加大力度啊!

@MissaaAay:典型的人在做天在看!

@霏儿:“人民的名义”现实版。

@波罗波罗密:哈哈哈哈哈,这样的遇见多来几波!

小编说两句

惊不惊喜?刺不刺激?意不意外?这种编剧都不敢这么编的剧情走向,与其说是巧合,不如说也是必然。扫黑除恶的紧要关口,却仍将精力用在赌博上,正应了那句“出来不作为,迟早是要还的”,而涉事 3 名官员看起来无疑“还”得很及时。这应该也是对更多官员干部的警示:不要心存侥幸,命运早已暗中标好了价码。



世界大赛爆“错曲”乌龙 中国钢琴家却意外走红

事件简述

6 月 26 日,柴可夫斯基国际音乐比赛钢琴组在俄罗斯莫斯科进行决赛,20 岁的中国钢琴家安天旭准备先演奏《b 小调第一钢琴协奏曲》,再弹奏《帕格尼尼主题狂想曲》,由于组委会记错演奏顺序,造成安天旭开场失误。最后,他获得了“自信与勇气”特别奖。

(来源:新京报世面)

网友评论

@小小小位:其实这发际线更令人心疼……

@骑士 74:组委会也太不严谨了吧!不过 20 岁的钢琴家看起来比实际年龄翻了一番,琴键果然磨人,把人家额头磨得那么光亮……

@李咯得儿:这算是因祸得福的成功例子吗?可是错失这么好的机会,苦练了那么久,内心一定很受伤啊!而且到了这个级别,一个奖项的加冕将会带来很大程度的经济效益,真替当事人可惜了!

@Eternal·星梦:为什么当场不提出来放错音乐了呢,当场改正呀,又不是自己的责任。

@CX 满:前一秒庄严肃穆,后一秒满脸问号,再一秒爱咋咋地。一位被钢琴事业耽误的表情帝,意外走红,也算是阴差阳错因祸得福了,不过在如此大型的国际赛事上出错,实属不应该。希望 20 岁的安天旭在未来能够“安于天命、旭日东升”!

@十分自闭:一点也不好笑,他失去的是一直以来的对自己梦想的付出,失去的是宝贵的机会,而且也许他也不需要这样的“意外”来换取自己的走红。

小编说两句

在国际大赛上发生严重乌龙是什么滋味?尽管因为发际线而让评论区歪楼一片,但不得不说安天旭的气节与实力都可圈可点。能够闯进如此重大的赛事决赛,并面对突发情况迅速调整,中国的钢琴家或许将要再添一位新生代崛起者了。输了比赛实属遗憾,希望在他未来的音乐道路上能够一帆风顺,让全世界都看到中国也有很多优秀的年轻钢琴家!



每天要吃四五顿饭 5 岁男孩有脂肪肝

事件简述

5 周岁不到的小牛牛来自金华,1.2 米的个子,体重高达 62 斤。幼儿园的体检中发现肝功能异常,医生一查竟然是脂肪肝。原来牛牛爸妈总觉得吃得多是好事,牛牛一天 4-5 顿,饭量和成年人差不多。只要有空闲就喜欢吃零食,特别喜欢吃炸鸡腿炸薯条,常常还得喝上可乐,吃得满嘴是油。水果蔬菜则与牛牛“绝缘”,而且他还不爱运动,导致身体过度肥胖。(来源:钱江晚报)

网友评论

@猫大的泡泡糖:脂肪肝都低龄化了……

@尼彩轩轩:若要小儿安,三分饥与寒。

@叶振:不是吃得越多就越好,家长确实要留心孩子的饮食问题。

@只想暴富 0805:这家长……实力坑娃!

@子子:完全是家长的责任!

@电老虎:坏习惯促进小孩奇病。

@书墨画浓:家长宠孩子就该负起责任。

@娜娜 1127217432:小孩就喜欢这些垃圾食品。

@Amelia:只能说这样的父母就是无知,这么小的宝宝能这么吃吗?害了孩子!

@云水禅心:我家五年级了,1.55 米也才 34 千克,这孩子太胖了!

@静水依风:我家一个素食小瘦妞,1.32 米 24 千克,不爱吃肉,爱吃蔬菜水果。

@总有刁民想害朕:小胖墩就是这样养成的!

@茅山道士:这么吃我们还真吃不起!

@顺其自然:健康生活要从娃娃抓起!从娃娃开始!

小编说两句

现如今,生活水平提高了,小孩可以吃到想吃的任何东西,由此,小胖墩也越来越多了。但是,能吃未必是好事,也有可能变成伤害。所以,家里有小胖子的家长要注意了:合理膳食最重要,一日三餐粗细搭配,控制高能量、高脂肪、高热量的三高食品的进食量,尽量少吃甜食、炸食及动物内脏,还要坚持一定量的运动。这样才是对孩子最好的爱。